
Mar 23, 2024

Concordia Student Union|Syndicat des étudiants et étudiantes de Concordia 
1455 de Maisonneuve Blvd West O
Montreal, QC
H3G 1M8 Canada

To Whom It May Concern:

The following election results are certified by Simply Voting to have been securely processed and
accurately tabulated by our independently managed service.

Respectfully yours,

Brian Lack
President
Simply Voting Inc.

Results - ASFA General Elections 2024

Start: 2024-03-20 10:31:00 America/Toronto
End: 2024-03-23 00:00:00 America/Toronto
Turnout: 1077 (7.5%) of 14266 electors voted in this ballot.

Do you accept this candidate for the position of COMS Guild Vice-President of Academic Events?

Restricted to COMSGUILD

Option Votes
Yes to Leo Litke 30
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 32
Abstain 2 (6.3%)



Do you accept this candidate for the position of COMS Guild Vice-President of Social Affairs?

Restricted to COMSGUILD

Option Votes
Yes to Mariah Campbell-Nicolescu 26
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 32
Abstain 6 (18.8%)

Do you accept this candidate for the position of GUSS Academic Affairs Coordinator?

Restricted to GUSS

Option Votes
Yes to Cory Bentz-Kuttner 45
(93.8%)
No 3
(6.3%)

VOTER SUMMARY
Total 53
Abstain 5 (9.4%)

Do you accept this candidate for the position of COMS Guild Vice-President of Student Life?

Restricted to COMSGUILD

Option Votes
Yes to Janna Toubal 29
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 32
Abstain 3 (9.4%)



Do you accept this candidate for the position of GUSS Communications Coordinator?

Restricted to GUSS

Option Votes
Yes to Ava Moyes 39
(90.7%)
No 4
(9.3%)

VOTER SUMMARY
Total 53
Abstain 10 (18.9%)

Do you accept this candidate for the position of CRSA President?

Restricted to CRSA

Option Votes
Yes to Eli Lysander Turcotte 11
(73.3%)
No 4
(26.7%)

VOTER SUMMARY
Total 17
Abstain 2 (11.8%)

Do you accept this candidate for the position of GUSS Community Outreach Coordinator?

Restricted to GUSS

Option Votes
Yes to John Nathaniel Gertier 43
(89.6%)
No 5
(10.4%)

VOTER SUMMARY
Total 53
Abstain 5 (9.4%)



Do you accept this candidate for the position of GUSS Finance Coordinator?

Restricted to GUSS

Option Votes
Yes to Clara Schoeck 45
(95.7%)
No 2
(4.3%)

VOTER SUMMARY
Total 53
Abstain 6 (11.3%)

Do you accept this candidate for the position of CRSA VP Social?

Restricted to CRSA

Option Votes
Yes to Madeleine Rabinovitch 13
(86.7%)
No 2
(13.3%)

VOTER SUMMARY
Total 17
Abstain 2 (11.8%)

Do you accept this candidate for the position of HKAPSA 1st Year Representative?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to Zuveriya Memon 39
(90.7%)
No 4
(9.3%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 21 (32.8%)



Do you accept this candidate for the position of HKAPSA 2nd Year Representative?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to James Klco 43
(93.5%)
No 3
(6.5%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 18 (28.1%)

Do you accept this candidate for the position of HKAPSA 4th Year Representative?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to Roberto Del Corpo 50
(98.0%)
No 1
(2.0%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 13 (20.3%)

Do you accept this candidate for the position of HKAPSA KCEP?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to Pouya Mousavi 48
(98.0%)
No 1
(2.0%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 15 (23.4%)



Do you accept this candidate for the position of HKAPSA President ?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to Samuel Di Tiello Sanchez 55
(98.2%)
No 1
(1.8%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 8 (12.5%)

Do you accept this candidate for the position of HKAPSA VP Communication ?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to Emma Davids 56
(98.2%)
No 1
(1.8%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 7 (10.9%)

Do you accept this candidate for the position of HKAPSA VP External ?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to Marie-Eve Goyette 53
(98.1%)
No 1
(1.9%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 10 (15.6%)



Do you accept this candidate for the position of HKAPSA VP Internal ?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to Yana Filion 50
(98.0%)
No 1
(2.0%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 13 (20.3%)

Do you accept this candidate for the position of HKAPSA VP Social ?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to Tanya Thibault 51
(96.2%)
No 2
(3.8%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 11 (17.2%)

Which candidate do you accept for the position of CUPA VP Communications and Public
Relations?

Restricted to CUPA

Option Votes
Emma De Pippo 42
(60.0%)
Esther Joseph Nayagam 28
(40.0%)

VOTER SUMMARY
Total 100
Abstain 30 (30.0%)



Do you accept this candidate for the position of HKAPSA VP Academic ?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Yes to Midori Saijo Massicotte 46
(93.9%)
No 3
(6.1%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 15 (23.4%)

Do you accept this candidate for the position of CUPA VP External Affairs?

Restricted to CUPA

Option Votes
Yes to Maximilian Krylov 70
(95.9%)
No 3
(4.1%)

VOTER SUMMARY
Total 100
Abstain 27 (27.0%)

Which candidate do you accept for the position of HKAPSA VP Finance ?

Restricted to HKAPSA

Option Votes
Isaac Fritz-Tate 27
(52.9%)
Jude Victoria 24
(47.1%)

VOTER SUMMARY
Total 64
Abstain 13 (20.3%)



Do you accept this candidate for the position of ECEESA President?

Restricted to ECEESA

Option Votes
Yes to Sofia Leiva 5
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 5
Abstain 0 (0.0%)

Do you accept this candidate for the position of ESS President?

Restricted to ESS

Option Votes
Yes to Pierre-Olivier Cormier 37
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 8 (17.8%)

Do you accept this candidate for the position of LSA VP Communications?

Restricted to LSA

Option Votes
Yes to Julia Lefebvre 17
(89.5%)
No 2
(10.5%)

VOTER SUMMARY
Total 23
Abstain 4 (17.4%)



Do you accept this candidate for the position of ESS VP Communications?

Restricted to ESS

Option Votes
Yes to Rita Touati 36
(94.7%)
No 2
(5.3%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 7 (15.6%)

Do you accept this candidate for the position of LSA VP Internal?

Restricted to LSA

Option Votes
Yes to Samwel La Barre 15
(75.0%)
No 5
(25.0%)

VOTER SUMMARY
Total 23
Abstain 3 (13.0%)

Do you accept this candidate for the position of ESS VP External?

Restricted to ESS

Option Votes
Yes to Paméla-Merline Clervil 36
(94.7%)
No 2
(5.3%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 7 (15.6%)



Do you accept this candidate for the position of LSSA President?

Restricted to LSSA

Option Votes
Yes to Simon Hébert 32
(88.9%)
No 4
(11.1%)

VOTER SUMMARY
Total 50
Abstain 14 (28.0%)

Do you accept this candidate for the position of ESS VP Finance?

Restricted to ESS

Option Votes
Yes to Charles-Etienne Sirois 37
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 8 (17.8%)

Which candidate do you accept for the position of ESS VP Internal?

Restricted to ESS

Option Votes
Elsa Rufenacht 26
(70.3%)
Maxime Faucher 11
(29.7%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 8 (17.8%)



Do you accept this candidate for the position of LSSA VP Academic?

Restricted to LSSA

Option Votes
Yes to Adele Williams 32
(91.4%)
No 3
(8.6%)

VOTER SUMMARY
Total 50
Abstain 15 (30.0%)

Do you accept this candidate for the position of LSSA VP Communications?

Restricted to LSSA

Option Votes
Yes to Ileana Sausset 32
(88.9%)
No 4
(11.1%)

VOTER SUMMARY
Total 50
Abstain 14 (28.0%)

Do you accept this candidate for the position of ESS Executive Emeritus?

Restricted to ESS

Option Votes
Yes to Nilufar Mamad 33
(89.2%)
No 4
(10.8%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 8 (17.8%)



Do you accept this candidate for the position of LSSA VP External?

Restricted to LSSA

Option Votes
Yes to Nicolas Durand 34
(91.9%)
No 3
(8.1%)

VOTER SUMMARY
Total 50
Abstain 13 (26.0%)

Do you accept this candidate for the position of SCSA Co-President?

Restricted to SCSA

Option Votes
Yes to Rebecca Maksoud 27
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 29
Abstain 2 (6.9%)

Do you accept this candidate for the position of LSSA VP Internal Affairs?

Restricted to LSSA

Option Votes
Yes to Ishbel Brierley-Moyes 33
(91.7%)
No 3
(8.3%)

VOTER SUMMARY
Total 50
Abstain 14 (28.0%)



Which candidate do you accept for the position of LSSA VP Social Affairs?

Restricted to LSSA

Option Votes
Sara Malik 31
(79.5%)
Paula Teves 8
(20.5%)

VOTER SUMMARY
Total 50
Abstain 11 (22.0%)

Do you accept this candidate for the position of LSSA ASFA Councillor?

Restricted to LSSA

Option Votes
Yes to Sarah Holubinska 33
(94.3%)
No 2
(5.7%)

VOTER SUMMARY
Total 50
Abstain 15 (30.0%)

Do you accept this candidate for the position of LSSA VP Finance?

Restricted to LSSA

Option Votes
Yes to Arwa Alafandi 34
(87.2%)
No 5
(12.8%)

VOTER SUMMARY
Total 50
Abstain 11 (22.0%)



Which candidate do you accept for the position of SCSA Vice-President of Finance?

Restricted to SCSA

Option Votes
Rober Helal 24
(85.7%)
Lev Klisurova 4
(14.3%)

VOTER SUMMARY
Total 29
Abstain 1 (3.4%)

Do you accept this candidate for the position of SCSA Vice-President of Communications?

Restricted to SCSA

Option Votes
Yes to Isabella Biferali 29
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 29
Abstain 0 (0.0%)

Do you accept this candidate for the position of SCSA Vice-President of Social?

Restricted to SCSA

Option Votes
Yes to Miranda Sammut 28
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 29
Abstain 1 (3.4%)



Which candidate do you accept for the position of SCSA ASFA Councillor?

Restricted to SCSA

Option Votes
Cynthia Comeau 22
(81.5%)
Alyssa Rae Carandang 5
(18.5%)

VOTER SUMMARY
Total 29
Abstain 2 (6.9%)

Do you accept this candidate for the position of SDSA Vice-President of Communications?

Restricted to SDSA

Option Votes
Yes to Juliette Champoux-Pellegrin 17
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 18
Abstain 1 (5.6%)

Do you accept this candidate for the position of SDSA Vice-President of Extrernal?

Restricted to SDSA

Option Votes
Yes to Zariah Williams 16
(94.1%)
No 1
(5.9%)

VOTER SUMMARY
Total 18
Abstain 1 (5.6%)



Do you accept this candidate for the position of SDSA Vice-President of Finance?

Restricted to SDSA

Option Votes
Yes to Zoe Erika-Okoye 16
(94.1%)
No 1
(5.9%)

VOTER SUMMARY
Total 18
Abstain 1 (5.6%)

Do you accept this candidate for the position of SHAC Communications Coordinator?

Restricted to SHAC

Option Votes
Yes to Freyja Chapman 29
(87.9%)
No 4
(12.1%)

VOTER SUMMARY
Total 37
Abstain 4 (10.8%)

Which candidate do you accept for the position of SHAC Social Events Coordinator?

Restricted to SHAC

Option Votes
Rachel Milette 19
(65.5%)
Isabelle Mailloux 10
(34.5%)

VOTER SUMMARY
Total 37
Abstain 8 (21.6%)



Do you accept this candidate for the position of UPA President?

Restricted to UPA

Option Votes
Yes to Alésia Keim 38
(88.4%)
No 5
(11.6%)

VOTER SUMMARY
Total 54
Abstain 11 (20.4%)

Which candidate do you accept for the position of UPA Vice-President of Academic?

Restricted to UPA

Option Votes
Niraj Dayanandan 34
(75.6%)
Irtaza Hussain 11
(24.4%)

VOTER SUMMARY
Total 54
Abstain 9 (16.7%)

Which candidate do you accept for the position of UPA Vice-President of Communications?

Restricted to UPA

Option Votes
Mowat Tokonitz 27
(56.3%)
Gabriela Munoz 21
(43.8%)

VOTER SUMMARY
Total 54
Abstain 6 (11.1%)



Which candidate do you accept for the position of UPA Vice-President of Student Life?

Restricted to UPA

Option Votes
Annie Lucuik 23
(57.5%)
Eve Xinidakis 17
(42.5%)

VOTER SUMMARY
Total 54
Abstain 14 (25.9%)

Do you accept this candidate for the position of UPA Vice-President of Administration

Restricted to UPA

Option Votes
Yes to Megan van Campen 43
(97.7%)
No 1
(2.3%)

VOTER SUMMARY
Total 54
Abstain 10 (18.5%)

Do you accept this candidate for the position of UPA Vice-President of Finance?

Restricted to UPA

Option Votes
Yes to Noah Rogers 41
(95.3%)
No 2
(4.7%)

VOTER SUMMARY
Total 54
Abstain 11 (20.4%)



Do you accept this candidate for the position of WSSSA Academic Affairs Coordinator?

Restricted to WSSSA

Option Votes
Yes to Belen Blizzard 49
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 52
Abstain 3 (5.8%)

Do you accept this candidate for the position of WSSSA Event Coordinator?

Restricted to WSSSA

Option Votes
Yes to Estella Walsh 49
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 52
Abstain 3 (5.8%)

Do you accept this candidate for the position of WSSSA Mobilization Coordinator?

Restricted to WSSSA

Option Votes
Yes to Mar Ibrahim 50
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 52
Abstain 2 (3.8%)



Do you accept this candidate for the position of AHSCSA President ?

Restricted to AHSCSA

Option Votes
Yes to Jeeviga Kantapodi 52
(91.2%)
No 5
(8.8%)

VOTER SUMMARY
Total 77
Abstain 20 (26.0%)

Which candidates do you accept for the position of AHSCSA Co-VP Social?

Restricted to AHSCSA

Option Votes
Hope Primiani 51
(71.8%)
Aditi Bappoo 20
(28.2%)

VOTER SUMMARY
Total 77
Abstain 17 (22.1%)

Do you accept this candidate for the position of AHSCSA VP Careers ?

Restricted to AHSCSA

Option Votes
Yes to Isidora Fuenzalida 52
(91.2%)
No 5
(8.8%)

VOTER SUMMARY
Total 77
Abstain 20 (26.0%)



Which candidate do you accept for the position of AHSCSA VP Marketing?

Restricted to AHSCSA

Option Votes
Grace Ericksen 36
(60.0%)
Routh Sivagnanam 24
(40.0%)

VOTER SUMMARY
Total 77
Abstain 17 (22.1%)

Do you accept this candidate for the position of AHSCSA VP Outreach ?

Restricted to AHSCSA

Option Votes
Yes to Megan Schmidt 56
(96.6%)
No 2
(3.4%)

VOTER SUMMARY
Total 77
Abstain 19 (24.7%)

Which candidate do you accept for the position of BSA President?

Restricted to BSA

Option Votes
Isabella Ardila 36
(72.0%)
Alexandre Sullivan 14
(28.0%)

VOTER SUMMARY
Total 58
Abstain 8 (13.8%)



Do you accept this candidate for the position of BSA VP Academic?

Restricted to BSA

Option Votes
Yes to Andre Pevnev 26
(68.4%)
No 12
(31.6%)

VOTER SUMMARY
Total 58
Abstain 20 (34.5%)

Do you accept this candidate for the position of BSA VP communications ?

Restricted to BSA

Option Votes
Yes to Zoey Davis 45
(93.8%)
No 3
(6.3%)

VOTER SUMMARY
Total 58
Abstain 10 (17.2%)

Do you accept this candidate for the position of BSA VP Social?

Restricted to BSA

Option Votes
Yes to Charbel Hachem 46
(93.9%)
No 3
(6.1%)

VOTER SUMMARY
Total 58
Abstain 9 (15.5%)



Do you accept this candidate for the position of BSA ASFA Councillor ?

Restricted to BSA

Option Votes
Yes to Tarek Allaw 41
(89.1%)
No 5
(10.9%)

VOTER SUMMARY
Total 58
Abstain 12 (20.7%)

Do you accept this candidate for the position of CASE VP Publications ?

Restricted to CASE

Option Votes
Yes to Morgan Kittson 92
(93.9%)
No 6
(6.1%)

VOTER SUMMARY
Total 109
Abstain 11 (10.1%)

Do you accept this candidate for the position of CGLSA President?

Restricted to CGLSA

Option Votes
Yes to Daniela Fillion Gunther 2
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 2
Abstain 0 (0.0%)



Do you accept this candidate for the position of CGLSA VP Finance?

Restricted to CGLSA

Option Votes
Yes to McLorenz Cadavos 2
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 2
Abstain 0 (0.0%)

Do you accept this candidate for the position of MASSA President?

Restricted to MASSA

Option Votes
Yes to Daria Bourdin 40
(85.1%)
No 7
(14.9%)

VOTER SUMMARY
Total 55
Abstain 8 (14.5%)

Do you accept this candidate for the position of MASSA VP Academics?

Restricted to MASSA

Option Votes
Yes to Athanasios Lavazos 41
(89.1%)
No 5
(10.9%)

VOTER SUMMARY
Total 55
Abstain 9 (16.4%)



Do you accept this candidate for the position of MASSA VP Communications ?

Restricted to MASSA

Option Votes
Yes to Michèle El-Chabab 40
(88.9%)
No 5
(11.1%)

VOTER SUMMARY
Total 55
Abstain 10 (18.2%)

Do you accept this candidate for the position of MASSA VP External ?

Restricted to MASSA

Option Votes
Yes to Hani Maycid 40
(87.0%)
No 6
(13.0%)

VOTER SUMMARY
Total 55
Abstain 9 (16.4%)

Do you accept this candidate for the position of MASSA VP Finance?

Restricted to MASSA

Option Votes
Yes to Rayan Gandjy 39
(86.7%)
No 6
(13.3%)

VOTER SUMMARY
Total 55
Abstain 10 (18.2%)



Do you accept this candidate for the position of MASSA VP Internal?

Restricted to MASSA

Option Votes
Yes to Sarah Fragman 40
(88.9%)
No 5
(11.1%)

VOTER SUMMARY
Total 55
Abstain 10 (18.2%)

Which candidate do you accept for the position of MASSA VP Social ?

Restricted to MASSA

Option Votes
Tiffany Soamihary 32
(72.7%)
Syrine Mghirbi 12
(27.3%)

VOTER SUMMARY
Total 55
Abstain 11 (20.0%)

Which candidate do you accept for the position of PSSA General Coordinator?

Restricted to PSSA

Option Votes
Anne-Catherine Mimar 60
(52.6%)
Janet Sioufi 54
(47.4%)

VOTER SUMMARY
Total 160
Abstain 46 (28.8%)



Which candidate do you accept for the position of PSSA Finance Coordinator?

Restricted to PSSA

Option Votes
Ryan Michon 47
(40.2%)
Adam Mills 43
(36.8%)
Gerlando Guarraggi 27
(23.1%)

VOTER SUMMARY
Total 160
Abstain 43 (26.9%)

Which candidate do you accept for the position of PSSA External Affairs Coordinator?

Restricted to PSSA

Option Votes
Joy Milkani 50
(43.1%)
John Goodson 42
(36.2%)
Giancarlo Laurieri 24
(20.7%)

VOTER SUMMARY
Total 160
Abstain 44 (27.5%)

Do you accept this candidate for the position of PSSA Academic Coordinator?

Restricted to PSSA

Option Votes
Yes to Bryanna Bragagnolo 99
(86.8%)
No 15
(13.2%)

VOTER SUMMARY
Total 160
Abstain 46 (28.8%)



Do you accept this candidate for the position of PSSA Marketing Coordinator?

Restricted to PSSA

Option Votes
Yes to Ovidiu Lungu 100
(88.5%)
No 13
(11.5%)

VOTER SUMMARY
Total 160
Abstain 47 (29.4%)

Do you accept this candidate for the position of PSSA Student Life Coordinator?

Restricted to PSSA

Option Votes
Yes to Shireen Ciccarelli 107
(91.5%)
No 10
(8.5%)

VOTER SUMMARY
Total 160
Abstain 43 (26.9%)

Do you accept this candidate for the position of PSSA Equity Councillor?

Restricted to PSSA

Option Votes
Yes to Mahema Meah 97
(86.6%)
No 15
(13.4%)

VOTER SUMMARY
Total 160
Abstain 48 (30.0%)



Which candidate do you accept for the position of PSSA ASFA Councillor ?

Restricted to PSSA

Option Votes
Konrad Johannesson 57
(57.0%)
Ella May Mackie 43
(43.0%)

VOTER SUMMARY
Total 160
Abstain 60 (37.5%)

Do you accept this candidate for the position of SASU General Coordinator ?

Restricted to SASU

Option Votes
Yes to Juliana Camila Vergara Nunez 72
(96.0%)
No 3
(4.0%)

VOTER SUMMARY
Total 89
Abstain 14 (15.7%)

Do you accept this candidate for the position of SASU Academic Coordinator ?

Restricted to SASU

Option Votes
Yes to Juliana Rodriguez 69
(92.0%)
No 6
(8.0%)

VOTER SUMMARY
Total 89
Abstain 14 (15.7%)



Do you accept this candidate for the position of SASU Communications Coordinator?

Restricted to SASU

Option Votes
Yes to Annabel Durr 70
(94.6%)
No 4
(5.4%)

VOTER SUMMARY
Total 89
Abstain 15 (16.9%)

Do you accept this candidate for the position of SASU Internal Coordinator?

Restricted to SASU

Option Votes
Yes to Ali Chafi 70
(93.3%)
No 5
(6.7%)

VOTER SUMMARY
Total 89
Abstain 14 (15.7%)

Do you accept this candidate for the position of SASU Social Coordinator?

Restricted to SASU

Option Votes
Yes to Amy Danks 69
(94.5%)
No 4
(5.5%)

VOTER SUMMARY
Total 89
Abstain 16 (18.0%)



Do you accept this candidate for the position of SASU VP Finance?

Restricted to SASU

Option Votes
Yes to Raven Skyllas 70
(95.9%)
No 3
(4.1%)

VOTER SUMMARY
Total 89
Abstain 16 (18.0%)

Do you accept this candidate for the position of SASU VP External?

Restricted to SASU

Option Votes
Yes to Adam Garcia 73
(98.6%)
No 1
(1.4%)

VOTER SUMMARY
Total 89
Abstain 15 (16.9%)

Do you accept this candidate for the position of SASU Stories From Montreal (SFM) Coordinator ?

Restricted to SASU

Option Votes
Yes to Nikolya Wali 70
(97.2%)
No 2
(2.8%)

VOTER SUMMARY
Total 89
Abstain 17 (19.1%)



Do you accept this candidate for the position of SASU SFM Editor-in-Chief?

Restricted to SASU

Option Votes
Yes to Chloe Marchal 68
(94.4%)
No 4
(5.6%)

VOTER SUMMARY
Total 89
Abstain 17 (19.1%)

Do you accept this candidate for the position of SCPASA Academic Affairs and Advocacy
Secretary?

Restricted to SCPASA

Option Votes
Yes to Naia Ballman 37
(97.4%)
No 1
(2.6%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 7 (15.6%)

Which candidate do you accept for the position of SCPASA Communications Secretary?

Restricted to SCPASA

Option Votes
Saraluz Barton-Gomez 23
(60.5%)
Scot-William Pierre Louis 15
(39.5%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 7 (15.6%)



Do you accept this candidate for the position of SCPASA Executive Secretary?

Restricted to SCPASA

Option Votes
Yes to Sam Gold 40
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 5 (11.1%)

Do you accept this candidate for the position of SCPASA Finance Secretary?

Restricted to SCPASA

Option Votes
Yes to Bruno Chieco 35
(89.7%)
No 4
(10.3%)

VOTER SUMMARY
Total 45
Abstain 6 (13.3%)

Do you accept this candidate for the position of SDSA President?

Restricted to SDSA

Option Votes
Yes to Niraj Dayanandan 16
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 18
Abstain 2 (11.1%)



Do you accept this candidate for the position of LSA VP Academic?

Restricted to LSA

Option Votes
Yes to Samwel La Barre 13
(68.4%)
No 6
(31.6%)

VOTER SUMMARY
Total 23
Abstain 4 (17.4%)

Do you accept this candidate for the position of LSA Secretary?

Restricted to LSA

Option Votes
Yes to Lane Murray 14
(82.4%)
No 3
(17.6%)

VOTER SUMMARY
Total 23
Abstain 6 (26.1%)

Given the non-existence of a department-wide representative association for Education students,
would you accept the creation of a representative Association specific for the Child Studies
Program?

Restricted to CSSA

Option Votes
Yes 29
(100.0%)
No 0
(0.0%)

VOTER SUMMARY
Total 31
Abstain 2 (6.5%)



Which candidate do you accept for the position of CASE President?

Restricted to CASE

Option Votes
Louise Van Oel 70
(70.0%)
Audrey Beaudoin 30
(30.0%)

VOTER SUMMARY
Total 109
Abstain 9 (8.3%)

Do you accept this candidate for the position of CASE VP Communications?

Restricted to CASE

Option Votes
Yes to Laetitia Forcione 82
(89.1%)
No 10
(10.9%)

VOTER SUMMARY
Total 109
Abstain 17 (15.6%)

Do you accept this candidate for the position of CASE Creative Writing M.a.L?

Restricted to CASE

Option Votes
Yes to Gabriel Verghese 89
(95.7%)
No 4
(4.3%)

VOTER SUMMARY
Total 109
Abstain 16 (14.7%)



Which candidate do you accept for the position of ASFA Outreach Coordinator?

Option Votes
Emma Doyle - ASFA Direct 480
(64.2%)
Wren Ward 218
(29.1%)
Haralampos Tirovolas 50
(6.7%)

VOTER SUMMARY
Total 1077
Abstain 329 (30.5%)

Which candidate do you accept for the position of ASFA Academic Coordinator?

Option Votes
Angelica Antonakopoulos - ASFA Direct 665
(83.8%)
Zineb Chefiri 129
(16.2%)

VOTER SUMMARY
Total 1077
Abstain 283 (26.3%)

Do you accept this candidate for the position of ASFA Equity and Executive Coordinator?

Option Votes
Yes to Grace-Amanda Jones - ASFA Direct 863
(84.1%)
No 163
(15.9%)

VOTER SUMMARY
Total 1077
Abstain 51 (4.7%)

Do you accept this candidate for the position of ASFA Finance Coordinator?

Option Votes
Yes to Ryan Assaker - ASFA Direct 763
(91.7%)
No 69
(8.3%)

VOTER SUMMARY
Total 1077
Abstain 245 (22.7%)



Do you accept this candidate for the position of ASFA Internal Coordinator?

Option Votes
Yes to H. Ates Balsoy - ASFA Direct 738
(91.4%)
No 69
(8.6%)

VOTER SUMMARY
Total 1077
Abstain 270 (25.1%)

Do you accept this candidate for the position of ASFA Mobilization Coordinator?

Option Votes
Yes to Adam Semergian - ASFA Direct 753
(91.7%)
No 68
(8.3%)

VOTER SUMMARY
Total 1077
Abstain 256 (23.8%)

Election ID: 227680

To validate the authenticity of this
report please contact Simply
Voting at info@simplyvoting.com.


